

# ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ  
ВАШЕЙ  
РЕКЛАМЫ!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В  
БЮРОХ "УЛСА-ПРЕСС", УСЛОЖЕННЫХ НА ТРУДОВЫХ  
ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

5 ИЮНЯ 2007 г.

№ 63 (90300)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1959 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

СИРИЯ  
ПОКАЗАЛА НОРОВПЕРВЫЙ  
ЭКЗАМЕНДЕНЬ  
СОЦИАЛЬНОГО  
РАБОТНИКАНАШ ГОРОД  
НАШ ДОМ

ОФИЦИАЛЬНО

РЕКЛАМА  
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.4

СТР.4

2  
СТР.

ПОДРОБНО

25



На минувшей неделе юг Кузбасса подвергся стихийному наводнению. Только за одни сутки 30 мая выпала месячная норма осадков в виде дождя, затоплены подверглись обширные территории, включая и наш город. В местах стихийного бедствия побывали наши корреспонденты.

На снимках: такой представилась автотрасса на подъезде к нашему городу со стороны Междуреченска; мысковские спасатели в работе; в числе других они вызволили из водяного плена бабушку Е. А. Махневу; студент ТУ ГЭТК Анатолий Родионов из-за паводка не попал на зачет по практике.

Фото Н. СИМОНОВА.



## 8 июня - День социального работника С ПРАЗДНИКОМ!

8 июня в России отмечается День социального работника.

Именно социальные учреждения обеспечивают единую государственную политику в сфере социальной защиты населения. Специалисты, работающие в этой сфере, изо дня в день встречаются с теми, кто больше других нуждается в помощи и поддержке.

За время существования социальной службы в Мысках была создана многофункциональная

сеть, укомплектованная высокопрофессиональными кадрами.

На сегодняшний день в городе сложилась система защиты населения, которая включает в себя различные службы, ориентированные на удовлетворение потребностей всех слоев населения – от детей до престарелых граждан. Это – управление социальной защиты населения, управление Пенсионного фонда, Центр занятости населения, Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, социальный приют для несовершеннолетних, Мысковский дом-интернат для престарелых и инвалидов, Мысковский дет-

ский дом-интернат для умственно-отсталых детей.

От вашей добросовестности, уважаемые работники социальной сферы, душевной щедрости, профессионального мастерства во многом зависит вера людей в социальную справедливость.

Огромное спасибо вам за то, что вы делаете на благо нашего города и его жителей. Пусть ваш благородный труд приносит вам удовлетворение и заслуженное уважение тех, кому вы отдаете свое душевное тепло.

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Искренне желаю вам здоровья, счастья и благополучия! Мира, добра и удачи вам и вашим близким!

С уважением  
глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

Уважаемые работники  
социальных учреждений!

Профессия, которой вы посвятили себя, без сомнения, одна из самых гуманных и благородных.

Ваша чуткость, деликатность и отзывчивость позволяют людям преодолевать сложнейшие проблемы – болезни, бедность, одиночества, старость, беспризорность детей.

От всей души желаю вам, вашим родным и близким здоровья и благополучия, успехов в работе и уверенности в завтрашнем дне!

Н. А. ОСТАНИНА,  
депутат Государственной  
Думы,  
заместитель председателя  
Комитета  
по делам женщин,  
семьи и детей.

# БОЛЬШАЯ ВОДА НАПОМНИЛА О СЕБЕ

Такого дождливого и прохладного мая старожилы, возможно, и не припомнят. Редкий день выдавался без проливного дождя. А 30 мая небо разверзлось так, что на землю выпала месячная норма осадков.

Практика показывает тщетность попыток метеорологов прогнозировать до 100% будет или не будет наводнение. В апреле «пронесло», и все говорили про коренную воду, которую стоило ожидать и опасаться с 1 по 10 мая. Однако вышло все иначе. Большая вода пришла в конце мая. И резко поднялась в реках Мрассу и Томь - сразу более чем на три метра. Для сведения: критический уровень подъема в Мрассу составляет 4 м 20 см, а вода поднялась до 4 м 11 см. В реке Томь соответственно 2 м 20,5 см и 2 м 18,7 см. В этой ситуации автодорога на Междуреченск работниками службы ГИБДД была сразу перекрыта.

Постоянно в период дождей члены городской противопаводковой комиссии дежурили и, можно сказать, ожидали это наводнение. Техника, спасатели, работники предприятий и организаций были готовы к тому, чтобы в критической ситуации прийти людям на помощь.

И такая помощь понадобилась. В три часа ночи спасатели государственной службы МЧС города В. Клещенев, В. Баженов и другие вывезли на лодках из спортивного лагеря «Металлург», что недалеко от поселка Карчит, 22 человека - детей-спортсменов и обслуживающий персонал. Не бросили на произвол судьбы и двух собак. Спасать людей пришлось в сложных условиях: сильное течение, кусты и деревья мешали продвижению лодки, а глубокая вода не позволяла даже в гидрокостюмах передвигаться по затопленной территории лагеря.

Одного подростка 16 лет, который сорвался с лестницы в воду при посадке в лодку и начал тонуть, спас исполняющий обязанности караула Э. Ю. Людаев. Для этого ему пришлось нырять в холмистую воду и из-под лодки вытаскивать обессиленного и испуганного парня.

Стихийное бедствие не пощадило труд садоводов и огородников. Практически все земельные участки и домики (около 300) садоводческих обществ «Росинка», «Калинка», «Тополек» и «Малинка», расположенных на правом берегу Мрассу, были подтоплены мутной желтой водой.

Ушли под воду высаженные помидоры, огурцы, теплицы и прочее. Многие садоводы от быстро прибывшей воды не успели подняться на чердаки домов постельные принадлежности, электрические плиты, холодильники и прочую домашнюю утварь.

Людей, кто успел ночью сам выйти в безопасное место, спасатели развозили по домам. Других на лодках забирали с крыши домиков и подсобных построек. Всего спасли в этом районе более 30 человек, в основном пенсионеров, женщин и подростков.

Из общества «Тополек», с улицы Ягодная, д. 4, во время рейда редакционной бригады спасатели вывезли на лодке маму с двумя детьми. Л. Н. Толмачева рассказала, что у неё утонуло семь курочек-несушек. Жаль, конечно, но главное - сама хозяйка осталась жива.

Спасли бабушку Е. Л. Махневу с той же улицы, дом 34. А студент горнозаводского колледжа Анатолий Родионов из-за наводнения не смог уехать с дачи.

Чтобы в этот день сдать зачет по практике. Надеемся, преподаватели учтут его уважительную причину.

Однако пострадали от большой воды не только садоводы. На 31 мая к 10.00 по городу был подтоплен 141 жилой дом частного сектора. В Акколе - 35, Усть-Мрассе - 11, Бородино - 37, Подобасе - 16, Карчите - 12, Нижнем Рюме - 30. Имеются подтопленные дома и в поселке Тутуя.

На 1 июня ситуация немного изменилась, и городская служба «05» выдала нашему корреспонденту следующую информацию: затоплено 22 дома, а подтоплено 95.

В целом же по всем садоводческим обществам и домам частного сектора города спасатели эвакуировали более 120 мысовчан.

В период наводнения при оказании помощи и спасении горожан работало 12 единиц плавсредств (лодки и катера). А также спецтехника - 14 единиц, в том числе по два автомобиля «Урал» и «КамАЗ».

Чтобы вода не затопила частные дома Нижнего Рюма, в районе переулка Речной, улиц Календарная, Стандартная была перекрыта гравийным и грунтовым водоотводная канава, примыкающая к реке Мрассу. А также другие места, в частности, левый берег малой речки Кийяз. Грейдер К-700, «КамАЗ» работали на расчистке автодороги на Чузас.

Разились от обильных дождей малые речки: Тетенса, Подобаска, Кийяз, Мзас и другие, пополнившись Мрассу и Томь своей водой.

Руководители службы «01», ООО «Дорстрой», ООО «Водоканал», ООО «КУБ», ЗАО «ТУ ЗЖБК», разреза «Сибиргинский», АТП, горэлектротранс, МЭСК и других выделили технику и людей, что позволило решить многие вопросы по борьбе с этим природным катализмом.

К концу первого дня лета уровень воды в реках начал спадать. Эвакуированные жители стали возвращаться в свои дома. В садовых обществах усилили охрану сторожа - на случай мародерства, как бывает в таких ситуациях.

Страховые компании, работающие в МО «Мысновский городской округ», объединяют свои усилия для страхования различного имущества мысовчан. Особенно активно эта работа проводилась в весенний период с населением в потенциально затопляемых территориях города. Проживающие здесь мысовчане могли воспользоваться услугами страховщиков.

И теперь можно констатировать как факт: тот, кто застраховал свое имущество, получит от страховых компаний компенсацию за причиненный ущерб, а кто не застраховал - увы... Вот и делайте выводы, уважаемые мысовчане.

На момент выхода данной статьи уровень воды в Томи и Мрассу упал. Все садоводы и жители частного сектора, вернувшиеся в свои дома и дачные домики, подсчитывают убытки, и в скором времени им вторично придется заняться посадкой овощей в огородах. Однако в верховьях рек Мрассу и Уса дожди не прекращаются, поэтому высокая вода еще будет держаться.

И в заключение надо отметить, что все работы по ликвидации последствий наводнения были организованы при непосредственном участии главы города Ю. А. Торопова, председателя противопаводковой комиссии Р. П. Апельсина и других ее членов.

Большая вода ушла, а дожди продолжают лить. Будьте бдительны, дорогие земляки.

А. КОМАРОВ.



Около 50 юношей и девушек средней школы № 11 приступили 1-го июня к первому в своей жизни ответственному экзамену. Вместе с ними в этот же день сдавали письменный экзамен по русскому языку и литературе выпускники школы № 11.

На снимках: темы экзамена выпускникам объясняет преподаватель русского языка и литературы Людмила Александровна Пономарева.

## Администрация города информирует

### К ДНЮ РОССИИ

Администрацией города подготовлена насыщенная программа празднования Дня России, который отмечается 12 июня.

В этот день праздничные программы с участием творческих коллективов пройдут во всех микрорайонах и поселках города. Центрами праздников станут дворцы культуры и сельские клубы.

В 18 часов в городском Центре культуры откроется фестиваль народного творчества «Мысновские самоделки». Через час вокальные творческие коллективы примут участие в конкурсе на лучшее исполнение Гимна России.

В 20 часов у городского Центра культуры, ДК им. Горького, КСК «Юбилейный» начнутся праздничные программы «Распахни, Россия, ширь души!»

В сельских клубах поселков Берензас и Казас пройдут тематические программы «Государству Российской посвящается».

В поселке Чувашка работники культуры приглашают детей на игру «Что? Где? Когда?»

К Дню России приурочена выставка «История родного края», открывшаяся в городском историко-этнографическом музее. С её экспонатами мысновчане могут познакомиться в течение всего июня.

По инициативе политсовета местного отделения регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» 12 июня в центральной части Мыснова пройдет первенство города по стритболу среди дворовых команд. В это же время на футбольном поле п. Ключевой за призы «Единой России» будут состязаться команды юных футболистов.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области.

С 15.00 до 17.00 в г. Кемерово вас ждут:

5 июня - Мазанько Елена Ивановна - начальник департамента потребительского рынка и предпринимательства администрации Кемеровской области - тел. 58-49-31.

6 июня - Шипачев Константин Викторович - заместитель губернатора Кемеровской области (по вопросам социальной политики) - тел. 36-84-88.

7 июня - Руднева Елена Леонидовна - начальник департамента образования науки Кемеровской области - тел. 36-43-21.

8 июня - Смолего Валерий Георгиевич - начальник департамента промышленности, транспорта и связи администрации Кемеровской области - тел. 36-58-59.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

8 июня - День социального работника

# ЕСТЬ ТАКИЕ СЛУЖБЫ ДЛЯ ЛЮДЕЙ...

Этот профессиональный праздник установлен Указом Президента Российской Федерации от 27 октября 2000 года. Дата не случайна – 8 июня 1701 года Петром I был подписан Указ об определении в боярделии нищих, больных и престарелых. И вот уже в седьмой раз профессиональный праздник отметят все работники социальной сферы России и нашего города.

День социального работника, как и сама профессия, возник недавно. И престиж профессии неуклонно растет, потому что она – для людей благородных, чутких, душевных. В Мысках за 15-17 лет удалось создать многопрофильную и многофункциональную сеть, укомплектовать ее профессиональными кадрами. Это, в частности, управление социальной защиты населения, управление пенсионного фонда, Центр занятости населения, Центр соцобслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, социальный приют для несовершеннолетних, дома-интернаты. Эти службы – буфер между государством и обществом. Они смягчают удары экономических и социальных реформ по самым уязвимым слоям населения – старику, инвалидам, детям.

Работникам социальной службы в ежедневной работе требуются высокая профессиональная подготовка, знание особенностей возраста различных категорий граждан, умение быть терпеливым к любому человеку. Специалистам управления и учреждений социальной защиты удается находить нужные слова, приходить на помощь тем людям, кто больше всего в этом нуждается.

В управлении социальной защиты населения на сегодняшний день получают пенсии и пособия 9795 человек. Граждане нашего города ежемесячно получают 21 наименование выплат, пособий и компенсаций. За этими цифрами стоит большой объем работ сотрудников отдела помощи семье и детям и других отделов. С января 2007 года осуществляется реализация Федерального закона о назначении и выплате пособий по уходу за ребенком до полутора лет неработающим гражданам, 1950 руб. на первого ребенка и 3900 рублей на второго и

последующих (с учетом районного коэффициента), это пособие получили 229 мам на сумму 1,1 млн. руб.

Всего за 1 квартал 2007 года в отдел помощи семье и детям обратились и получили консультацию 1970 человек, а выплатили 5773 получателям пособий на сумму 2,9 млн. руб.

Одним из важнейших направлений работы управления является предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан. В месяц 50-процентную скидку по оплате жилья и коммунальных услуг получают 8320 граждан.

Около 60 процентов сотрудников коллектива имеют высшее образование, в ближайшее время два специалиста получат дипломы об окончании университета. Добросовестный труд, высокий профессионализм отличают специалистов управления Л. А. Чикареву, С. В. Пчелинцеву, Г. Я. Маер, Н. Д. Власевскую, Л. Ф. Серову, А. К. Яковлеву.

В области социального обслуживания и реабилитации пожилых граждан и инвалидов значительная работа проводится Центром социального обслуживания.

На сегодняшний день на надомном обслуживании в Центре 453 пенсионера и инвалида, для которых социальный работник – это связующее звено с внешним миром.

За 2006-2007 годы в Центр обратились за материальной помощью около 5000 человек. Помощь оказывалась на приобретение медикаментов, продуктов питания, установку телефонов, проведение операций, ремонт жилья и бытовой техники, погребение, приобретение одежды и др.

Среди социальных работников отмечают лучших: Е. И. Иванчук, Н. Ю. Цукалову, Е. В. Мальцеву, а также адресуют слова признательности ветеранам: Г. Я. Кульбизековой, Т. Г. Новожиловой, Т. М. Абрамовой.

Для гарантированного ухода за пожилыми людьми и инвалидами на территории города работает специализированное учреждение «Пансионат для престарелых». А началось все 17 лет назад, когда в 1990 году решением

горсовета было создано отделение социальной помощи престарелым лицам при противотуберкулезной больнице. В сентябре 2002 года оно переехало в хорошее, комфортабельное здание – бывшую базу отдыха. Сегодня это учреждение имеет государственный статус «Дом-интернат для престарелых и инвалидов», где проживают 47 граждан, нуждающихся в постоянном уходе, добром слове, заботе.

Как в государстве, так и в нашем городе забота о детях является важнейшей задачей. 13 лет назад в городе был открыт социальный приют для несовершеннолетних. Основной задачей коллектива является возвращение, по возможности, детей в родную семью, а целью – реабилитация и коррекция личности ребенка. Приют рассчитан на 25 воспитанников, а реально в нем проживают от 40 до 45 детей. Со дня открытия приюта 519 детей, которые были лишены родительской теплоты и любви, потерявшими веру в родителей и во взрослых, обрели поддержку, любовь и понимание, смогли взглянуть на себя с уважением и достоинством. За период с 2005 по май 2007 года в родные семьи вернулись 18 детей, нашли любовь и тепло в приемных семьях – 9, обрели постоянное место жительства в детских домах города и области 28 воспитанников.

Душевной щедростью, добротой, поистине материинской заботой о воспитанниках отличаются сотрудники приюта Т. Н. Демина, Е. А. Козлова, Л. М. Чуприна, И. Н. Соломина.

Уважаемые коллеги!

Работать в социальной сфере непросто – нужно не только обладать профессионализмом, терпением, выдержкой, но и просто быть добрым человеком.

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем социального работника! Вы посвятили свою жизнь нелегкому, но благородному и гуманному делу. Желаю вам и вашим близким добра, мира и благополучия!

Т. БУКИНА,  
начальник управления  
социальной защиты населения.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ, БЛАГОДАРИМ!

Мое поздравление и наилучшее пожелание коллективу управления социальной защиты населения под руководством Т. В. Букиной и ее заместителя Н. И. Васильевой и всем сотрудникам в честь профессионального праздника. Благодарю вас за понимание, поддержку, помочь и доброе отношение!

С признательностью  
И. Ф. ШЕХОВЦОВ.  
\*\*\*

Я пожилой человек, мой возраст 78 лет. Мне помогает жить в наше непростое время социальный работник С. В. Ерченко. Светлана Валентиновна замечательный, очень добрый, хороший человек. Она помогает мне во всем. Взаимопонимание у нас полное.

От всего сердца поздравляю свою помощницу с Днем социального работника! Желаю С. В. Ерченко и ее семье всех земных благ, а главное – здоровья!

С уважением  
А. И. АРХИПОВА.  
\*\*\*

Желаем успехов, желаем удачи! Легко отдохнуть и трудиться с отдачей, чтобы радость в судьбе чаще встречалась, чтоб все выходило и все получалось!

Это стихотворное поздравление мы адресуем в связи с профессиональным праздником начальнику управления социальной защиты населения Т. В. Букиной, ее заместителю Н. И. Васильевой и всем сотрудникам. Спасибо вам за внимание к нам, пожилым людям!

С благодарностью  
пensionеры бывшего  
Томусинского ДОКа  
А. И. Фролова,  
В. Н. Галива,  
Н. С. Шугаева  
и другие.

## НАШ ВЫПУСКНИК

В конце каждого учебного года, когда 25 мая нарядные выпускники школ идут на «голубую линейку», а потом на экзамены, взрослые люди, видя их, вспоминают свои школьные годы, последний звонок, друзей детства, юности. Не исключение в этом плане и выпускник средней школы № 2 Г. В. Скурский. Тем более, что Геннадию Владимировичу есть что вспомнить. Ведь он был всегда в гуще событий ученической жизни. Незаменимый капитан КВН, хороший спортсмен, увлеченный турист... Особенно серьезно парень относился к походам. Их он совершил вместе с ровесниками из школьного туристического клуба «Алчок» под руководством учителей. Путешествует по родному краю наш выпускник до сих пор. Его семья отдает предпочтение велопробегам по дорогам Кузбасса.

После окончания школы Г. Скурский получил хорошую жизненную закалку в армии, а высшее образование – в одном из вузов г. Кемерово. Все это, а также опыт работы на производстве, жизненный опыт помогли ему в нынешней деятельности. Г. В. Скурский стал частным предпринимателем. Его магазины с бытовой техникой в центре города, поселке Притомский знают мысковчане. Качественный товар, реализуемый в них, востребован. Однако бывает и некачествен-

ная техника производителя. Тогда вопрос замены холодильника, стиральной машины, микроволновой печи, телевизора и пр. не проблема для покупателя. Поэтому что Г. В. Скурский хорошо знает закон «О защите прав потребителей». Он грамотный предприниматель. Работает с покупателями под заказ, в кредит, в рассрочку. Девчак – продавцов магазинов Геннадия Владимировича отличает высокая культура обслуживания. Поэтому что частный предприниматель Г. В. Скурский добросовестный, ответственный и неравнодушный человек.

Не равнодушен наш выпускник и к проблемам родной школы. Ведь в ней он получил путевку в жизнь. В школе училась его старшая дочь Юлия, а сейчас здесь учится младшая дочь Ксения, которая увлекается живописью. Г. В. Скурский считает своим долгом выпускника, долгом родителя и долгом предпринимателя помогать родной школе. Геннадий Владимирович материально помогает в ремонте, а не так давно подарил школьной библиотеке пылесос. Педагоги благодарны своему выпускнику за помощь и неравнодушие к alma-mater.

Л. ПОДШИВАЛОВА,  
И. МЯСНИКОВА,  
учителя,  
С. КАПКАЕВА,  
библиотекарь  
средней школы № 2.

## К ЗИМНИМ ПОХОДАМ ГОТОВЫ

Весной этого года исполнилось пять лет, как в детском доме-интернате для детей инвалидов был создан кружок юных туристов-краеведов. Все эти годы дети занимаются как летними видами туризма, так и зимними.

В прошлом году директор детского дома-интерната И. Л. Скуратов заключил долгосрочный договор с МП «Поднебесные Зубья» (г. Междуреченск). И теперь у нас появилась возможность оздоровливать детей в многоднев-

ных походах с комфортными условиями в этом уникальном уголке природы Горной Шории.

Чтобы в зимние походы дети ходили с удовольствием и с пользой для здоровья, нам необходимы были теплые спортивные костюмы и лыжи. С просьбой помочь в их приобретении мы обратились к депутату Е. В. Тимофееву и предпринимателю Н. Ю. Наумовой. Спасибо им!

принимателя Н. Ю. Наумовой в магазине «Олимпик и К». 15 ярких, теплых, удобных костюмов, сшитых в Кемерове, привезла предприниматель, а еще десять пар отличных лыж. Так что мы экипировались к походам полностью. И это благодаря депутату Е. В. Тимофееву и предпринимателю Н. Ю. Наумовой. Спасибо им!

Е. БАРСУКОВА,  
педагог дополнительного  
образования  
Мысковского детского  
дома-интерната.



С 11 по 20 мая 2007 года в городской бюджет поступило 9734,1 тыс. рублей.

Средства распределены (в тысячах рублей):

УГХ – 4350,2;

ГОВД – 470,3;

Администрация города – 92,0;

Финансовое управление – 34,2;

Городской Совет депутатов – 50,5;

Управление по физической культуре, спорту и туризму – 388,3;

Комитет по образованию – 1365,0;

Управление культуры и кино – 1539,5;

Центральная городская больница – 1134,3;

Муниципальная ревизионная комиссия – 20,8;

Центр социального обслуживания граждан – 239,0;

Совет ветеранов – 50,0.

Из областного бюджета поступило:

900,0 – дотация на дошкольные группы;

700,0 – дотация для расчетов за теплоэнергию;

200,0 – дотация ЖКХ с направлением на зарплату;

70,0 дотация на льготное лекарство;

1000,0 – дотация для расчетов за энергоресурсы с «Кузбассэнерго»;

248,0 – дотация на оснащение средствами ОПС и «тревожными кнопками» историко-этнографического музея;

800,0 – субвенция на предоставление гражданам субсидий с направлением на зарплату;

433,0 – субвенция для специального (коррекционного) учреждения;

68,0 – субвенция для детского дома;

100,0 – субвенция на учебные расходы для общеобразовательных учреждений;

48,4 – субвенция на ЕДВ («Ветеран труда»);

7,0 – субвенция труженикам тыла (зубопротезирование);

14,2 – субвенция реабилитированным;

454,0 – субвенция на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан, с направлением на зарплату – 50 тыс. руб.;

218,4 – на оплату «Почетным донорам»;

5,0 – субвенция на оказание социальной поддержки отдельным категориям граждан;

434,0 – субвенция для Центра социального обслуживания граждан;

138,0 – денежные выплаты медицинским работникам ФАПов и скорой помощи;

14,0 – денежное довольствие милиции общественной безопасности.

## ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Студия Мысковского радио разместит в эфире радио «Кузбасс FM» и «Радио России» ваши рекламы и объявления, а также поздравление к дню рождения и профессиональному празднику.

Ежедневно, оперативно, качественно.

Обращайтесь по адресу: ул. Первомайская, 18 (здание кинотеатра «Звезда»).

Наш телефон: 2-39-34.

## Уважаемые ветераны спорта!

Редакция газеты «Вариант» собирает материалы для издания книги о развитии спорта в городе.

Просим всех, кто имеет фотографии и другую информацию, предоставить их в редакцию А. И. Комарову. Сохранность и возврат гарантируем.

Тел. 2-11-25.

## извещение о проведении открытого конкурса

Реестровый номер торгов 41-07

Приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели к участию в конкурсе на выполнение работ по содержанию городских дорог в летний период.

Форма торгов: открытый конкурс. Организатор конкурса: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, [torgi-adm@mail.ru](mailto:torgi-adm@mail.ru), телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУ «Управление городским хозяйством».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 15, [muygh@muski.kuzbass.net](mailto:muygh@muski.kuzbass.net), т. (38474) 2-31-24, факс (38474) 2-31-24.

Предмет муниципального контракта: Выполнение работ по содержанию городских дорог в летний период:

Лот № 1- Выполнение работ по содержанию городских дорог в летний период в районе жилой застройки ТУ ЗЖБК;

Лот № 2- Выполнение работ по содержанию городских дорог в летний период в центральной части города;

Лот № 3- Выполнение работ по содержанию городских дорог в летний период в районе жилой застройки ТУ ГРЭС.

Объем выполняемых работ: В соответствии с технической частью конкурсной документации.

Место выполнения работ: Кемеровская обл., город Мыски, адресный перечень дорог в соответствии с технической частью конкурсной документации.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 920 тыс. руб.

Лот № 1- 774 тыс. руб.; Лот № 2- 354 тыс. руб.; Лот № 3- 792 тыс. руб.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: со дня опубликования извещения на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух дней со дня получения соответствующего заявления конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

В случае направления конкурсной документации по почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

Подробное описание процедур конкурса, условия контракта содержатся в конкурсной документации, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена конкурсная документация: <http://www.ako.ru/Torg/>.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 48, 10.07.2007 г. в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Ф.И.О. Новоселова Наталья Витальевна; номер контактного телефона (38474) 2-04-03.

## МЫСКОВЧАНЕ, СДЕЛАЕМ ГОРОД ЧИЩЕ!

В целях обеспечения конституционных прав населения на благоприятную среду обитания и охраны здоровья человека горсоветом народных депутатов принял и подписано главой города решение от 21 сентября 2006 года № 43-н «Об утверждении Правил в области обращения с отходами производства и потребления на территории муниципального образования «Мысновский городской округ».

Данные Правила разработаны в соответствии с Федеральными законами «Об охране окружающей среды», «Об отходах производства и потребления», «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», «Об общих принципах организации самоуправления в РФ», а также с Законом Кемеровской области «Об административных правонарушениях в Кемеровской области».

Необходимость принятия таких Правил продиктована самой жизнью. Пользуясь образовавшимся вакуумом в местном законодательстве, а отсюда и безнаказанностью, население города и поселков самовольно создает, где вздумается, свалки бытовых, крупногабаритных и производственных отходов.

На протяжении последних двух лет администрация города выделяла из бюджета на организацию сбора бытовых отходов немалые суммы: закуп контейнеров 0,8 куб. м и 6,5 куб. м обошелся в сумму 1,9 миллиона рублей; приобретение спецмашины для их перевозки - приблизительно в 4 млн. рублей. А затраты на сбор и утилизацию отходов крупногабаритными контейнерами составили в 2006 году 700 тыс. рублей, в 2007 увеличились до 2440 тысяч рублей.

ООО «КУБ» приходится прилагать большие

усилия для заключения договоров с населением частного сектора и предпринимателями на сбор и утилизацию бытовых отходов и отходов от предпринимательской деятельности. В настоящее время за сбор бытовых отходов жители коммунального сектора платят исправно, остальные почему-то считают, что за них должен нести расходы бюджет города. А эти бюджетные деньги можно было бы пустить на обустройство дорог, уличное освещение, в которых так нуждаются горожане.

В мае текущего года по всем несанкционированным свалкам расставлены крупногабаритные контейнеры, частично вывезены годами скопившийся мусор. Задача председателей уличных комитетов со своими активистами - обеспечить население наиболее полной информацией о возможности вывоза твердо-бытовых отходов (ТБО) путем заключения договоров с ООО «КУБ».

Норматив объема вывоза бытовых отходов в год с 1 человека индивидуального сектора составляет 2 куб. м, как и по всем городам Кузбасса. На сегодняшний день наличие контейнеров позволяет заключать договора и привести территорию проживания населения города в образцовый порядок при исполнении горожанами своих обязанностей.

Вот пример положительного решения данного вопроса в городе Кемерово. Договор на сбор и утилизацию ТБО с населением индивидуального сектора, горожанами, садоводческими обществами и гаражными кооперативами имеет различные схемы: оплата по факту вывоза индивидуального контейнера либо абонентская плата по нормативам, установленным горсове-

том, независимо от пользования индивидуальным или большегрузным контейнером.

Оплата производится как через сбербанки, почтовые отделения, так и выездному кассиру, председателю уличного комитета.

На тех владельцев домов и земельных участков, кто не заключает договора, захламляет придомовую территорию бытовым мусором, как правило, составляются протоколы об административном правонарушении (гл. 3: «Административная ответственность за нарушение Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния территории»).

Налагаемые штрафы, от 100 до 1000 рублей, превышают стоимость вывозки мусора по договорам. Стоит мысиковчанам задуматься - нарушать ли закон? Организуя сбор бытовых отходов, города области, как и Мыски, сталкиваются с рядом проблем: в контейнерах сваливают металлы, шлак, ветки, сучья и стволы деревьев. У населения возникает вопрос: «А куда все это девать?». Есть у нас и ответ: определить с председателем уличного комитета на улице место складирования этих отходов и заключить постоянный договор на их вывоз или по разовой заявке. При заключении договора можно установить и большегрузный контейнер как под шлак, так и под металл.

Все зависит от вас, уважаемые горожане! Управление городским хозяйством готово рассмотреть ваши предложения. Давайте общими усилиями создавать уют и красоту в городе и разумно расходовать бюджетные средства на более важные дела.

Г. ГЛАДЫШЕВ,

и. о. директора МУ «УГХ»

Поздравляем с профессиональным праздником – Днем социального работника коллег по работе и пенсионеров, ушедших на заслуженный отдых из нашей организации.

Примите искренние пожелания радости, взаимопонимания, благополучия! Будьте здоровы и счастливы!

Администрация МУ ЦСО г. Мыски.



Поздравляем с Золотой свадьбой любимых родителей Галину Александровну и Бориса Иосифовича КАВАЛЕРОВЫХ! Вы путь прошли нелегкий и большой, однако не состарились душой, поскольку старость только тех удел, кто оказался в жизни не у дел. Пусть будет длинной и приятной часть пути, которую осталось Вам пройти. Здоровья, счастья Вам на много лет! Успехов новых, радости, побед!



Дети, внуки.

Каждую субботу с 9 до 13 часов в помещении городского историко-этнографического музея ведет прием граждан президент Ассоциации шорского народа Бекренев Егор Александрович.

ТРУДОУСТРОЙСТВО: 

ЗАО «ТУ ЗЖБК» срочно придет на работу: инженера-программиста, инженера по маркетингу, начальника формовочного участка, электросварщиков ручной сварки, машиниста бульдозера, водителя а/м «БелАЗ», электромонтеров КИПиА, машинистов конвейера, столяров-станочников, токаря.

По вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров по ул. Левологовая, 1, каб. 20.

На СТО требуются автослесарь по ремонту ходовой части; сторож. Тел. 8-903-994-7442.

КУМИ МО «Мысновский городской округ» сообщает о результатах аукциона по продаже нежилого помещения площадью 116,3 кв. метра, расположенного по адресу: г. Мыски; квартал 17, дом 14: продажная цена 1785,0 тыс. рублей, покупатель Ерофеев Р. А.

## Уважаемые квартиросъемщики!

Для правильного начисления платы за содержание и ремонт жилого помещения ООО «Коммуналщик-1» проводит работу по формированию Реестра собственников и создания лицевых счетов по каждому жилому дому. Просим всех собственников квартир центральной части г. Мыски срочно предоставить копии правоустанавливающих документов (свидетельство о регистрации права собственности, договор приватизации, купли-продажи, мены и т. д.) по адресу: г. Мыски, ул. Первомайская, 33, ООО «Коммуналщик-1» (второй этаж, плановый отдел).

2-комнатную кв-ру, 17 квартал, д. 7; 3/5, 44 кв. м, 800 тыс. руб. Тел. 8-904-997-0883.

Дачу в общ. «Виктория» (домик рубленый, есть баня, свет, воду качают, участок 9 соток вскопан и посанжен). Тел. 2-44-20.

Брусь, пиломатериал обрезной, необрезной. Дрова. Доставка. Тел. 2-01-32, 8-904-371-7661.

Наряд для выпускного бала (корсет, юбка), размер 42-44, в отл. состоянии. Тел. 8-960-913-8782.

ООО «КУБ» предлагает председателям садоводческих обществ и гаражных кооперативов заключить договор на вывозку твердо-бытовых отходов на период с 1 июня по 1 ноября текущего года.

Обращаться: ул. Серафимовича, д. 14; т. 2-27-91.

Утерянный аттестат о среднем образовании А № 0415241, выданный ср. шк. № 4 в 1996 г. на имя Храбровой Н. В., считать недействительным.

А/м «Митцубиси-Паджеро», цвет сине-серый, 1992 г. в., срочно. Тел. 2-30-57, 8-960-916-7057.

Тракторный прицеп 2ПТС-4. Тел. 8-(38593)-2-29-24, 8-960-954-7316.

Холодильные витрины, б/у, в рабочем состоянии. Недорого. Тел. 3-32-51

Кабель АВВГ 4Х120, бухта 1000 м., недорого. Тел. 8-903-908-3214.

Недостроенный гараж в обществе «Гудок», м-н ГРЭС. Звонить: 3-16-12, 8-960-909-2221.

Поросят, 1,5 мес. Тел. 2-25-58, 8-904-966-9567.

Председателям садоводческих обществ и гаражных кооперативов заключить договор на вывозку твердо-бытовых отходов на период с 1 июня по 1 ноября текущего года.

Обращаться: ул. Серафимовича, д. 14; т. 2-27-91.

Утерянный аттестат о среднем образовании А № 0415241, выданный ср. шк. № 4 в 1996 г. на имя Храбровой Н. В., считать недействительным.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

редактор - 2-04-28

зам. редактора (А. И. Комаров) и ответственный

секретарь (С. П. Адамсон) - 2-11-25

отдел городской жизни (П. И. Русанова) - 2-01-44

бухгалтер (Т. С. Коваленко) - 2-12-07

Почта: 654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подшивания в печать 17 часов.

Объем: Вторник - 1 - печатный лист,

суббота - 2 - вечеальных листа.

Выходит 2 раза в неделю.

Индекс 51917. Тираж 2390

Дизайн и верстка Д. В. Сидоров

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей

Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель



**ПРОГНОЗ**  
TEMPERATURA  
ДЕНЬ НОЧЬ  
**6**  
СРЕДА  
**7**  
ЧЕТВЕРГ  
**8**  
ПЯТНИЦА  
**9**  
СУББОТА

+15	+3
+23	+8
+20	+5
+22	+7

**ПОГОДЫ**  
ПОСТЕР  
ОБЛАЧНОСТЬ  
ОСПЛДКИ  
2м/с (3)  
1м/с (ЮВ)  
3м/с (3)  
3м/с (3)

по городу Мыски

Учредители газеты - администрация